
434

スライド パネル キャッチ
SPC8

質量
材質

4g
ポリアミド（ガラス繊維強化）

付属品

………2個
………2本

六角穴付きボルト M3×0.5-12L

六角ナット M3
…………………2個リング

緩衝材として、スライド パネル キャッチに付属の
リングを取付けてください。

同一サイズのパネル枠寸法の求め方。(X min.=25mm)
a＝（A+2X）/3

スライド パネル キャッチを使うことで、連動して開
閉できます。

20

12

9

4.2

2-M3六角ナット2-M3六角穴付きボルト

2-リング

リング

パネル幅 a パネル幅 a
X

A
パネル幅 a

Line 8

在庫・納期 TEL.0575-28-4811 製品情報 TEL.0575-32-2239

ド
ア
パ
ー
ツ

技
術
デ
ー
タ

ア
ク
セ
サ
リ
ー

直
線
ス
ラ
イ
ド

フ
ッ
ト
パ
ー
ツ

工
具

パ
ネ
ル
パ
ー
ツ

　
・

　

キ
ャ
ッ
プ

カ
バ
ー

ジ
ョ
イ
ン
ト

ナ
ッ
ト　
・

　

プ
ロ
フ
ァ
イ
ル

パ
ー
ツ

直
線
ス
ラ
イ
ド



434

スライド パネル キャッチ
SPC8

質量
材質

4g
ポリアミド（ガラス繊維強化）

付属品

………2個
………2本

六角穴付きボルト M3×0.5-12L

六角ナット M3
…………………2個リング

緩衝材として、スライド パネル キャッチに付属の
リングを取付けてください。

同一サイズのパネル枠寸法の求め方。(X min.=25mm)
a＝（A+2X）/3

スライド パネル キャッチを使うことで、連動して開
閉できます。

20

12

9

4.2

2-M3六角ナット2-M3六角穴付きボルト

2-リング

リング

パネル幅 a パネル幅 a
X

A
パネル幅 a

Line 8

在庫・納期 TEL.0575-28-4811 製品情報 TEL.0575-32-2239

ド
ア
パ
ー
ツ

技
術
デ
ー
タ

ア
ク
セ
サ
リ
ー

直
線
ス
ラ
イ
ド

フ
ッ
ト
パ
ー
ツ

工
具

パ
ネ
ル
パ
ー
ツ

　
・

　

キ
ャ
ッ
プ

カ
バ
ー

ジ
ョ
イ
ン
ト

ナ
ッ
ト　
・

　

プ
ロ
フ
ァ
イ
ル

パ
ー
ツ

直
線
ス
ラ
イ
ド

FGP50
(P.433参照)

15
.5

9
15
.5
9

φ4

435

パネル高さと、取付け手順。
下側のキャッチを事前にパネルへ取付
けてください。
上側のキャッチは、レールに差し込んだ
後に取付けます。手順は下図をご参照
ください。
注)スライドドアには、厚さ8mmの樹脂
　 製パネルを使用してください。

パネル加工寸法。
(パネルがレールから外れなくなります。)

ハンドルや引き手に手を挟まれることが
ないよう、正しい位置にSPC8を取付け
てください。

1．パネルA、Bをレールへ差し込み、①を取付けます。
2．A、Bを左右にずらし、②を取付けます。
3．パネルCをレールへ差し込む前に、③を取付けます。その際、ボルトの差し込み側が外側に来るようにしてください。
　2つの取付穴の下側のみを使用し、キャッチが下に垂れるように仮止めします。
4.パネルCをレールに差し込み、③のキャッチを180°回転させます。内側のキャッチは細いレンチ等で操作してください。
　回転後、ボルトを取付けます。仮止めしてあったボルトを増し締めしてください。
5.④を取付けます。

SDRT4020N
(P.431参照)

SDRB4020N
(P.431参照)

H
パ
ネ
ル
高
さ
=H
-2
8
4

10

8

①
①

②
②

④③

キャッチ
取付穴

A

B
A

B
A

B C

3枚スライドドア製作時、上側キャッチ取付け手順。

http://www.imao.co.jp/CADデータのダウンロード

mm40

ド
ア
パ
ー
ツ

技
術
デ
ー
タ

ア
ク
セ
サ
リ
ー

直
線
ス
ラ
イ
ド

フ
ッ
ト
パ
ー
ツ

工
具

パ
ネ
ル
パ
ー
ツ

　
・

　

キ
ャ
ッ
プ

カ
バ
ー

ジ
ョ
イ
ン
ト

ナ
ッ
ト　
・

　

プ
ロ
フ
ァ
イ
ル

パ
ー
ツ

直
線
ス
ラ
イ
ド


